公告编号: 2022-022

证券代码: 832081

证券简称: 金利股份 主办券商: 金圆统一证券

## 江西金利城市矿产股份有限公司 关于全资子公司建设项目取得环评批复的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及 连带责任。

## 一、基本情况

江西金利城市矿产股份有限公司(以下简称"公司")全资子公 司江西三豪新材料有限公司(以下简称"三豪新材料")于近日取得 了官春市奉新生态环境局《关于江西三豪新材料有限公司年产5万吨 高性能改性塑料颗粒及5万吨再生塑料颗粒项目环境影响报告书的批 复》(奉环环评「2022]23号),该批复同意三豪新材料年产5万吨 高性能改性塑料颗粒及5万吨再生塑料颗粒项目环境影响报告书所列 工程性质、规模、地点、生产工艺和环境保护对策措施。

## 二、对公司的影响

本次环评审批通过将为增强公司综合竞争力提供强有力的支持和 保障,公司将积极推进项目建设进度,力争项目早日投产。该项目 投产后,有助于公司开拓新市场,优化公司战略布局,增加新的利 润增长点, 将更有助于提升公司的持续发展能力和综合竞争优势, 对 公司未来经 营发展具有积极作用,同时公司将督促三豪新材料按照 环评批复要求 进行项目管理,确保项目和环境的可持续发展。敬请 广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

## 三、备查文件

(一) 《关于江西三豪新材料有限公司年产5万吨高性能改性塑

公告编号: 2022-022

料颗粒及5万吨再生塑料颗粒项目环境影响报告书的批复》(奉环环评[2022]23号)。

特此公告。

江西金利城市矿产股份有限公司

董事会

2022年8月8日